
Флорида: Пуцњава у геј клубу у Орланду, нападач ликвидиран, 50 људи убијено
недеља, 12 јун 2016 12:48

Најмање 50 особа је убијено, а 53 рањено у пуцњави која се догодила у геј клубу у
Орланду на Флориди, међу повређенима је и један полицајац. Након полицијске акције,
нападач, који се претходно забаракадирао у ноћном клубу је убијен, а ББЦ преноси
изјаву једног од сведока да је било два нападача. Полиција је на свом Твитер налогу
објавила да је убијено 20 људи.

  

  

Шеф локалне полиције је саопштио да је да су 42 особе превезен у болницу. Како је
саопштено, нападач је код себе имао пушку и пиштољ и неку врсту уређаја на њему.

  

Један од сведока тврди да је у ноћном клубу било два нападача, преноси Би-Би-Си.
Хавијер Антонети каже да је био у споредним просторијама када је чуо пуцње. Он тврди
да је видео два мушкарца који су непрестано пуцали и да има око 40 рањених.

  

Полиција је извела контролисану експлозију испред овог ноћног клуба, јавио је АФП
позивајући се на објаву полиције тог града на налогу на Твитеру. Полиција у Орланду
потврдила је на на Твитеру да су забележене "вишеструке повреде" и упозорила људе
да се држе даље од тог подручја.

  

Антони Торес, један од сведока, навео је на свом налогу на Фејсбуку да је изашао из
клуба непосредно након што је чуо пуцњаву додајући да су људи "вриштали да има
мртвих".
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Он је додао да се људи износе на носилима из клуба. Једна жена тврди да добила СМС
поруку од ћерке која се налази у клубу да је погођена у раме. У саопштењу се наводи да
је Орландо регионални медицински центар примио неколико жртава овог инцидента.

  

На фотографијама на друштвеним медијима виде се десетине возила Хитне помоћи на
лицу места.

  

Локалне новине Орландо њуз пишу да нападач има бомбу. На Фејсбук страници овог
ноћног клуба пре неког времена објављено је: "Изађите сви из Пулса и бежите". Према
наводима Би-Би-Си-ја у тренутку напада у клубу се налазило најмање 100 људи.

  

  

Корисници "Фејсбука" деле различите информације на тој друштвеној мрежи. Према
појединим информацијама, у пуцњави је рањено 30 људи, а неки тврде да има и жртава.
Један од момака који је била у клубу на свом Твитер профилу је оставила поруку да
"никада није видела толико мртвих тела на поду".

  

Други мушкарац написао је да се њих четворо и даље крију у клубу у којем су погашена
светла.

  

Мушкарац, који се у тренутку напада налазио у просторији, објавио је снимак напада на
друштвеним мрежама. Очевидац је навео да је нападач је испалио хице из ватреног
оружја, а на снимку се могу видети људи који вриште и узвикују да у нападу има мртвих,
преноси Би-Би-Си.

  

Откривен идентитет убице
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Масовно убиство у клубу у Флориди извршио је држављанин Сједињених Америчких
Држава авганистанског порекла Омар Матин, саопштио је телевизијски канал Си-Би-Ес,
позивајући се на извор. Америчка полиција напад третира као "терористички" и испитује
да ли је нападач, који је убијен, деловао сам. ФБИ саопштава да је могуће да је нападач
имао склоности ка исламистичком екстремизму. Ово је најтежа масовна пуцњава у САД
по броју жртава, наводи АФП.
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    Преседник САД Барак Обама обавештен је о пуцњави у Орланду.   „Председник је затражио да га редовно информишу о томе како ФБИ и другефедералне службе раде заједно са полицијом Орланда на прикупљању информација.Он је наредио да федерална влада пружи сву неопходну помоћ у истрази и за подршкуграђанима“, рекао је портпарол Беле куће Џош Ернест.   Пуцњава и напад у ноћном геј клубу у Орланду може да се сматра „домаћимтерористичким инцидентом“, рекао је данас локални шериф.  Ликвидиран је нападач који је убио 20 особа, саопштила је полиција, преноси Ројтерс.  Полиција је такође саопштила да испитује да ли је нападач деловао сам.  (Бета-Танјуг-РТ-ББЦ-Спутник)   
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